"LEA CUIDADOSAMENTE LA ETIQUETA Y HOJA INFORMATIVA ADJUNTA ANTES DE USAR EL PRODUCTO" "MANTÉNGASE BAJO LLAVE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS"

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO Y APLICACIÓN:

- No comer, beber o fumar durante las operaciones de mezcla y aplicación del producto. · Conservar este producto en el envase original, etiquetado y
- cerrado; en un ambiente seco, sombreado y bien ventilado. No comer, beber o fumar durante las operaciones de mezcla y
- aplicación del producto. El producto es nocivo por ingestión e inhalación.
- El producto es severamente irritante a la mucosa ocular
- · Utiliza ropa protectora durante el manipuleo, mezcla y aplicación del producto, y para ingresar al área tratada en las primeras 24 horas
- Después de usar el producto, bañarse con abundante anu. iabón, cambiarse y lavar la ropa contaminada:

TELÉFONOS DE EMERGENCIA SAMU: 106: [NAP S.A.C: (01) 499 7831

PLAGUICIDA QUÍMICO DE USO AGRÍCOLA INSECTICIDA AGRÍCOLA

CONCENTRADO EMULSIONABLE (EC)

COMPOSICIÓN:

Ahamectina

Contenido Neto: 100 ml

Fecha de Formulación:

Fecha de Vencimiento:

NO CORROSIVO

Nº de Lote:

218 Changiang Road Jiangvin, China

Av. Nicolás Arrinla Nº 2374, San Luis Teléfono: (01) 547-0638

NO INFLAMABLE

NO EXPLOSIVO

"CONSULTE CON UN INGENIERO AGRÓNOMO"

RESPONSABILIDAD CIVIL:

El titular de registro garantiza que las características físico químicas del producto contenido en este envase, corresponden a las anotadas en la etiqueta y que es eficaz para lo fines aquí recomendados, si se usa y maneia de acuerdo a las condiciones e instrucciones dadas. Si requiere mayor información comuníquese con el titular de registro o con el distribuidor del producto.

































"LEA CUIDADOSAMENTE LA ETIQUETA Y HOJA INFORMATIVA ADJUNTA ANTES DE USAR EL PRODUCTO"

"MANTÉNGASE BAJO LLAVE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS"

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO Y APLICACIÓN:

- No comer, beber o fumar durante las operaciones de mezcla y aplicación del producto.
- · Conservar este producto en el envase original, etiquetado y cerrado; en un ambiente seco, sombreado y bien ventilado. No comer, beber o fumar durante las operaciones de mezcla v
- anlicación del producto.
- · El producto es nocivo por ingestión e inhalación.
- · El producto es severamente irritante a la mucosa ocular. Utiliza ropa protectora durante el manipuleo, mezcla y aplicación del producto, y para ingresar al área tratada en las primeras 24
- Después de usar el producto, bañarse con abundante iabón, cambiarse y lavar la ropa contaminada.

TELÉFONOS DE EMERGENCIA:

SAMU: 106: [NAP S.A.C: (01) 499 7831

PLAGUICIDA QUÍMICO DE USO AGRÍCOLA

INSECTICIDA AGRÍCOLA

CONCENTRADO EMULSIONABLE (EC)

Ahamectina

COMPOSICIÓN

Nº de Lote

Fecha de Formulación

Fecha de Vencimiento

NO CORROSIVO

Wan Shi Town, Yixing, Jiangsu 214217, China Av Nicolás Arriola Nº 2374 San Luis Teléfono: (01) 547-0638

NO INFLAMABLE

NO EXPLOSIVO

"CONSULTE CON UN INGENIERO AGRÓNOMO"

RESPONSABILIDAD CIVIL:

El titular de registro garantiza que las características físico químicas del producto contenido en este envase, corresponden a las anotadas en la etiqueta y que es eficaz para lo fines aquí recomendados, si se usa y maneia de acuerdo a las condiciones e instrucciones dadas. Si requiere mayor información comuníquese con el titular de registro o con el distribuidor del producto.































"LEA CUIDADOSAMENTE LA ETIQUETA Y HOJA INFORMATIVA ADJUNTA ANTES DE USAR EL PRODUCTO"

"MANTÉNGASE BAJO LLAVE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS"

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO Y APLICACIÓN:

- No comer, beber o fumar durante las operaciones de mezcla y aplicación del producto.
- · Conservar este producto en el envase original, etiquetado y cerrado; en un ambiente seco, sombreado y bien ventilado.
- No comer, beber o fumar durante las operaciones de mezcla v anlicación del producto.
- · El producto es nocivo por ingestión e inhalación.
- · El producto es severamente irritante a la mucosa ocular. · Utiliza ropa protectora durante el manipuleo, mezcla y aplicación del producto, y para ingresar al área tratada en las primeras 24
- Después de usar el producto, bañarse con abundante iabón, cambiarse y lavar la ropa contaminada.

TELÉFONOS DE EMERGENCIA:

SAMU: 106: [NAP S.A.C: (01) 499 7831

PLAGUICIDA QUÍMICO DE USO AGRÍCOLA

INSECTICIDA AGRÍCOLA

CONCENTRADO EMULSIONABLE (EC)

Ahamectina

Nº de Lote

Fecha de Formulación

Fecha de Vencimiento

NO CORROSIVO

COMPOSICIÓN

Av Nicolás Arriola Nº 2374, San Luis Teléfono: (01) 547-0638

42 St. Margarets Grove Twickenham TW1 1JG.

NO INFLAMABLE

"CONSULTE CON UN INGENIERO AGRÓNOMO"

RESPONSABILIDAD CIVIL:

El titular de registro garantiza que las características físico químicas del producto contenido en este envase, corresponden a las anotadas en la etiqueta y que es eficaz para lo fines aquí recomendados, si se usa y maneia de acuerdo a las condiciones e instrucciones dadas. Si requiere mayor información comuníquese con el titular de registro o con el distribuidor del producto.











